

## Zprávy z města

V posledním PM jsme uváděli, že zastupitelé budou jednat 26.dubna 2006. Z naléhavých důvodů bylo nutné svolat jednání již na pondělí 10.dubna 2006 (usnesení zveřejňujeme). Další jednání se sejde v původně avizovaném termínu – 26.dubna 2006 (po uzavěrce našeho listu) a na programu bude zejména závěrečný účet za rok 2006 a zpráva o inventarizaci majetku města k 31.12.2005.

## Očkování proti vzteklině

V Pavlovicích bude p.dr. Heller očkovat psy proti vzteklině v sobotu **13.května** 2006 takto: 10-10.15 u obchodu, 10.20-10.35 rozcestí k mlýnu, 10.45 – 11.00 hod. u nádraží.

V Plané očkuje p.dr. Krys v dubnu a květnu vždy v úterý a ve čtvrtek od 16 do 18 hod. v ordinaci v Kyjovské ulici. V osadách bude očkovat takto: **9.května** v 18.15 v Týnci, v 18.45 ve Vys. Sedlišti, v 19.00 v Dolním Sedlišti. **11.května** v 18.15 ve Svahách, v 18.45 ve Vížce, v 19.00 ve Zlivi a v 19.15 v Boudách. **16.května** v 18.15 v Karlíně.

Dr. Liška bude 17.května v 18.00 hod. očkovat v Otíně, v 18.30 v Křínově. V Kříženci pak 24.května v 17.30 hod.

Očkování je povinné pro všechny psy starší 6 měsíců.

## Výměna občanských průkazů pokračuje

Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů vydané do 31.prosince 1996 musí občané vyměnit za nové nejpozději do 31.prosince 2006. Žádost o vydání občanského průkazu musí být předložena nejpozději do 30.listopadu 2006.

**Tato povinnost platí i pro občany narozené před 1.lednem 1936** – i oni jsou povinni vyměnit si občanský průkaz vydaný do 31.12.1996 za nový, ale lhůta, do kdy tak musí učinit, se prodlužuje do 31.prosince 2008.

Za výměnu občanského průkazu se nevybírání žádný správní poplatek.

## Zaplatili jste za psa?

V těchto dnech byly rozeslány složenky na úhradu poplatků za psy a za pronájem pozemků těm, kteří nezaplatili ve stanoveném termínu. Pokud tito svou poplatkovou povinnost nesplní ani nyní, hrozí jim, že na základě vystaveného platebního výměru zaplatí trojnásobek původní platby. Pokud poplatková povinnost zanikla (pes např. uhynul, byl prodán atd...), musí poplatník tuto skutečnost ohlásit na MěÚ – pokladna ve 2.patře.

## **Nabídka volných bytů k prodeji**

Město Planá nabízí k prodeji čtyři volné byty. Byt 1+2 o výměře 70,65 m<sup>2</sup> v suterénu domu čp. 496 v Železničářské ulici, byt 1+1 o výměře 71,06 m<sup>2</sup> ve třetím nadzemním podlaží domu čp. 518 v Nádražní ulici, byt 1+2 o výměře 71,95 m<sup>2</sup> v prvním nadzemním podlaží domu čp. 768 v Nádražní ulici a byt 1 místnost o výměře 16,48 m<sup>2</sup> v prvním nadzemním podlaží domu čp. 64 ve Hřbitovní ulici. Není stanovena nejnižší možná nabídka kupní ceny.

Další informace jsou zveřejněny na úřední desce městského úřadu nebo je podá pan Jiří Baron, kancelář č. 8/22 1. poschodí MěÚ, telefon 374 752 921.

## **Daň z nemovitostí**

Složenky na úhradu daně z nemovitosti bude Finanční úřad Tachov posílat všem majitelům nemovitostí na adresu jejich trvalého bydliště.

## **Oznámení**

Oznamujeme občanům, že Zeměměřický úřad Praha zahajuje v našem městě od 1.4.2006 do 15.12.2006 geodetické práce. Podle ustanovení zákona č. 200/1994 jsou tyto práce konány ve veřejném zájmu a zaměstnanci Zeměměřického úřadu mají oprávnění vstupovat i na soukromý pozemek. Provádění prací se oznamuje veřejnou vyhláškou, která je umístěna na úřední desce Městského úřadu v Plané.

## **Prostory k pronájmu**

V budově plánské polikliniky jsou volné prostory k pronájmu. Bližší informace podá p. Kubrová v kanceláři Plánských služeb, s.r.o. nebo na tel.č. 374 756 234.

## **Vzpomínka na osvobození Plané**

Letošní květnové oslavy proběhnou s malou změnou. Květiny k pomníku americké armády na náměstí Svobody v Plané budou položeny v pátek 5.května ve 13 hodin. Tradiční akce položení květin u pomníků na hřbitově bude spojena s otevřením nového památníku (viz dále).

## **Pozvánka na odhalení pomníku**

Ve čtvrtek 4.května 2006 v 15 hod. bude na plánském hřbitově zahájena slavnost odhalení nového památníku obětem války, Původně zde stál hrob ruských letců a obětí pochodu smrti. Hrob již byl ve špatném stavu a volal po rekonstrukci. Ve spolupráci se Svazem bojovníků za svobodu rozhodlo město o tom, že nebude jen opravovat starý hrob, ale bude postaven nový pomník. Cena pomníku včetně přístupové cesty činila 1,1 mil. Kč. Z toho částka 810 tis. Kč je kryta dotací 810 tis.Kč poskytnutou Ministerstvem obrany ČR. Autorem pomníku je sochař Jiří Šlégl.

Slavnosti se zúčastní zástupci našeho města a zástupci Svazu bojovníků za svobodu. Byli pozváni velvyslanci Slovinska, Polska a Ruska, generální konzul Ruska. Jedná se o zástupce států, jejichž občané jsou v hrobě pochováni. Pozváni byli také starostové okolních

obcí a poslanci Parlamentu ČR. Někteří oficiální hosté pronesou krátké projevy, zahraje hudba. Plánský duchovní pomníku požehná. Budou přizváni zástupci sdělovacích prostředků.

Všechny občany co nejsrdečněji zvu.

**Ing. Karel Vrzala, starosta**

### **Slovo autora – Děs a hrůza ...**

Vážení občané, dovoluji si Vás pozvat jako autor k aktu odhalení památníku obětem války na hřbitově v Plané. Dříve než k tomuto dojde, bude dobré říci pár vět o jeho výstavbě, smyslu, symbolice i o ekonomozávidění čili rozpočtu.

Při dokončovacích pracích na památníku během dubna jsem měl možnost vyslechnout si několik reakcí. Uvádím jednu z nich, tu, která mne v první moment zaskočila mírou nenávisti, s jakou byla podána. I když vzápětí jsem byl vlastně polichocen, protože dotyčná paní nevědomky naprosto detailně popsala myšlenky a symboliku díla. Vše, co jsem celé měsíce vymýšlel a tvořil, popsala v několika větách. Měl jsem to štěstí, že ve mně nepoznala autora, viděla jen zedníka v montérkách a to mi umožnilo zaznamenat reakci, která šla od srdce. Už když se k památníku blížila, křičela, jak je to hrozné a hrůzostrašné, jak se toho bojí a nenávidí to. Je to postavené do cesty, po které se v klidu korzovalo, vypadá to, jako by tam dopadly střely z kaťuše, to prý viděla, co dovedou udělat a ono to v těsném okolí objektu tak vypadá, dobře pamatovala druhou světovou válku. A jaký byl záměr autora? Když jsme v lomu těžili kámen, chtěl jsem, aby už reliéf průčelní stěny naznačoval cosi hrozného, až hrůzostrašného. Ta válka přece taková byla! Památník jsem postavil do cesty, která je pomyslnou dějinnou linkou, po které lidstvo jde (v klidu korzuje), někdy s mírným klopýtáním. Tvoří jej rozetnutý kamenný blok, který původně vážil přes 40 tun, nyní je rozdělen na dvě desky, vytvořil se tak vnitřní prostor. Abyste na cestě dějin, tedy po naší cestě mohli jít dál, musíte projít vnitřkem památníku. Padá na vás úzkost a děs, který vyplývá z mohutnosti nakloněných desek a ze stísněného prostoru? Pak je to o pocitu, který, myslím, měli lidé z každého dne války. Nebudu zde prozrazovat vše, nechávám také něco na fantasmii návštěvníka.

Tento projekt a myšlenky, které jej doprovázely, kdysi zaujaly kromě jiných i úředníky na Ministerstvu obrany ČR a proto pro stavbu památníku udělili grant. Nyní se dostáváme k ekonomii památníku. Čili není možné si myslet, že město Planá dostalo peníze od státu a za to buď mohlo vybudovat byt „pro mladé“, jak jsem slyšel, nebo památník, a město se rozhodlo pro památník. Toto tvrzení je nesmysl a výplod až nemocného člověka. Na ministerstvu obrany je fond pouze na rekonstrukce a výstavbu památníků. Zdůrazňuji, kdyby nebyl pro ministerské úředníky projekt Památník v Plané zajímavý, město by nedostalo nic. A nyní dál - abyste pochopili, tento grant je vlastně, jak se dnes říká, jakási malá podpora podnikání a i umění, jejímž výsledkem je památka věnovaná umučeným. V číslech to pak vypadá následovně : skoro jednu třetinu milionu dostal kamenolom za vytěžení bloků. Technologie, jakou byl blok těžen, je poměrně unikátní a dokonale zvládnutá. Není bez zajímavosti, že v jiných lomech žádali za vytěžení podobného bloku okolo milionu korun, chyběla jim potřebná technika, proto byli drazí. Na výstavbu základů, dopravu a osazení kamene jeřábem byla vyplacena víc jak třetina milionu, za výstavbu cesty a zahradnické úpravy byla vydána, připomínám, že firmám v regionu, pětina milionu. Každá ta firma odvedla 19 % daň a z toho pak může být třeba konečně i na to „bydlení pro mladé“, co by město mohlo třeba někdy dostat.

Že jako autor jsem získal různá a někdy až nevkusná hanlivá jména, mně nevádí, tak to chodí a není to jen v umění, je to všude tam, kde někdo dělá něco, co není obecnou

zvyklostí. Rád bych však zde chtěl napomoci k očištění lidí, kteří se na projektu podíleli, a slušně řečeno jsou pod tlakem veřejnosti, případně se na ně obrazně řečeno plive. Říkáte si starosta. Sedí v čele, čili on za to může, že se postavilo to, co nevyhovuje vkusu a estetickému vnímání některých lidí (tedy to, nad čím se rozčiluje výše zmíněná paní). Pan starosta však neudělal nic víc, než že inicioval rekonstrukci památníku, a z několika projektů spolu s komisí, to zdůrazňuji, pomáhal vybrat právě tento projekt a pak už jen kontroloval a dělal to, co vlastně přikázalo Ministerstvo obrany čili stát, který to platil. Snažil se. To je vše. Bylo by nemorální a nesmyslné jej obviňovat. Za to, jak památník vypadá, může jen výtvarník, který si do toho nenechal moc mluvit. Jsou zde však i ti, kteří stojí v jakémsi stínu, avšak nemalou měrou přispěli k výsledku. Touto cestou jim chci upřímně poděkovat.

Nyní to vypadá, že za památník, pokud hledáme ve své zaujatosti viníka, může ministerský úředník. Ano může, měl zájem na tom, aby se postavilo něco, co lidi nenechá v klidu a zároveň měl zájem na tom, aby zde byla připomínána památka těch, kterým válka vzala život umučením ve vězení, na pochodu smrti či zabitím na frontě. Pokud i Vy jste podobného názoru a smýšlení, potom dejte o tom vědět. Vezměte svíčky, květiny a přijďte k slavnostnímu odhalení 4. května v 15 hodin a třeba ne jen tehdy. Asi vás napadne vzít i děti, ty vám možná řeknou, že už tam byly, protože je lákalo vstoupit do vnitřního prostoru sochy a nechat se jí pohltit, a teď už možná spekulují nad textem, který si z vnitřních stěn památníku opsaly. O tento zájem vlastně iniciátorům a tvůrcům památníku šlo.

**MgA. Jiří Šlégl, autor památníku**

Město Planá

## **Oznámení o době a místu konání voleb v Plané**

Starosta Města Planá podle § 15 odst.1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů v platném znění, oznamuje :

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční

**dne 2. června 2006 od 14.00 do 22.00 hodin**

**dne 3. června 2006 od 8.00 do 14.00 hodin.**

2. Místem konání voleb je:

**- ve volebním okrsku č. 1**

**volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,**

pro voliče bydlící v ulici Tachovské, Na Sádkách, Železničářské, Bezejmenné, Příčné, Nádražní, Jateční, Průmyslové, Karlíně

a pro voliče bydlící v Křínově, Kříženci, Otíně, Pavlovicích, Svahách, Týnci, Vížce, Vysokém Sedlišti a Zlivi

**- ve volebním okrsku č. 2**

**volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,**

pro voliče bydlící v ulici Sokola-Tůmy, Na Příkopech, Na Valech, Kostelní, Slepé, Zámecké, Revoluční, Luční, Severní, Mánesově, Sportovní, Komenského, Sadové, Slovanské, B.Němcové, Kyjovské, Hřbitovní, Masné, Mezibranské, Tylově, Školní, Úzké, náměstí Svobody

**- ve volebním okrsku č. 3**

**volební místnost v budově Městského úřadu, náměstí Svobody čp. 1, Planá,**

pro voliče bydlící v ulici Dukelských hrdinů, Smetanově, Dvořákově, Tepelské, Bezdrůžické, U koupaliště, Plzeňské, Javorové, Fučíkově čp. 699 až 701 a čp. 704 až 707, Lipové

**- ve volebním okrsku č. 4**

**volební místnost v budově domu s pečovatelskou službou, Bohušova ulice čp. 811, Planá,**

pro voliče bydlící v ulici Wolkerově, Zahradní, Nerudově, Havlíčkově, Máchově, Bohušově.

**- ve volebním okrsku č. 5**

**volební místnost v budově Základní školy, náměstí Svobody čp. 59, Planá,**

pro voliče bydlící v ulici Fučíkově čp. 455 až 482, 696 až 698, 725, 726.

3. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky potřebné pro hlasování. Hlasovací lístky může volič obdržet ve dnech voleb i ve volební místnosti.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

**Ing.Karel Vrzala v.r.,  
starosta**

## **Pozvánka na výstavu**

V sobotu 20. 5. se opět všem milovníkům výtvarného umění otevrou prostory městské Galerie ve věži. V 17.00 hod.zde bude slavnostně otevřena výstava známého tachovského výtvarníka, grafika, ilustrátora a keramika Vendiho M. Hůrky. V naší galerii představí umělec

svoje keramické práce , které jsou naplněny humorem, fantazií i krásnou lidskou hravostí. Vendi M. Hůrka je tvůrčí uměleckou osobností, která svým dílem přináší radost a pohodu. Výstava potrvá do neděle 18. května 2006.

### **Hobby - výstava**

ZO ČZS v Plané ve spolupráci se ZO ČZS v Tachově pořádají dne 20. května 2006 zájezd na celostátní výstavu HOBBY do Českých Budějovic. Odjezd bude z autobusového nádraží v Plané cca v 05.10 hodin, návrat do 20 hodin tamtéž. Cena zájezdu za osobu je 350 Kč.

Závazné přihlášky se složením výše uvedené ceny přijímá př. Smrčka Jiří, Fučíkova 701, nebo zahrádkářská osada Plzeňská, nejdéle do 5. května 2006. Počet míst je omezen, kdo se dříve přihlásí a zaplatí, ten pojedí na zájezd.

**př. Smrčka**

### **Táborák u rozhledny**

SRPDŠ při ZŠ Na Valech v Plané srdečně zve všechny plánské děti a jejich rodiče dne 26.5.2006 v 18.00 hod. na „lampionový průvod“ spojený s táborákem a opékáním buřtů na Bohušově vrchu. Sraz účastníků je v 18.00 hodin u školy Na Valech a odtud společně půjdeme na Bohušův vrch, kde děti dostanou buřtíky na opečení.

### **Poděkování hasičům**

Jako každoročně bylo nutno po zimě vyčistit dno i boky nádrže plánského koupaliště, to znamená zbavit je nánosů bahna, listí apod. Vyčištění je třeba provést vždy brzy po skončení zimy, aby se mohlo včas začít s napouštěním. Koupaliště je napouštěno ze studní nad ním a je třeba využít období, kdy je v nich dostatečné množství vody. Čištění provádějí tradičně plánští dobrovolní hasiči. Letos koupaliště čistili během soboty 8. a neděle 9. dubna. Zbavili je nánosů a to mimo jiné za pomoci stroje UNC zapůjčeného od Plánských služeb s.r.o. Byly odvezeny dvě plné Avie listí a jiných usazenin. Na závěr bylo koupaliště intenzivně spláchnuto vodním dělem. Ihned po vyčištění se započalo s napouštěním. To potrvá asi 6 týdnů. Plánským dobrovolným hasičům bych chtěl za uvedenou práci velmi poděkovat.

Pochvala náleží plánským dobrovolným hasičům i za snahu pomoci lidem postiženým povodněmi. Jako již v minulosti třikrát, připravovali se na to, že vyjedou do postižených míst a pomohou odčerpávat vodu, odklízet bahno apod. Měli připraveno své hasičské auto, sklápěcí Avii, která měla na místo dopravit stroj UNC a sloužit také k odvozu bahna apod. Dále měli připravena kalová čerpadla (dokonce koupili jedno nové), mechanické odklízecí prostředky a další. Chtěli nakoupit dezinfekční prostředky a jiný materiál, na což byly z městského rozpočtu vyčleněny peníze. Hasiči měli v úmyslu svou pomoc poskytnout některé menší postižené obci. Dočkali se ale překvapení. Na základě dohody s plánskými hasiči jsem telefonoval na místa, kde jsem předpokládal, že budou pomoc potřebovat. Volal jsem především do Plané nad Lužnicí, jejíž zástupci nás loni navštívili při setkání Planých. Odpověděli, že naši pomoc nepotřebují. Z tohoto důvodu jsem telefonoval na jiná postižená místa a to v jižních Čechách, na Ústecko, na Olomoucko. Kontaktoval jsem obce i krizové štáby. Telefonoval jsem na více než 20 míst. Odevšad ale sdělovali, že jsou soběstační. Všem jsem nechával telefonní číslo, na kterém mne mohou kontaktovat. Dodnes se nikdo neozval.

Postoj obcí a krizových center nechápeme. Byla jim nabízena bezplatná pomoc týmu šesti lidí, technika i mechanické prostředky, přesto byla pomoc odmítnuta. Přitom jsme v televizi vídali a v novinách četli, kolik práce mají obyvatelé postižených oblastí s odklizením následků povodní. Domnívám se, že šlo spíš o neschopnost krizových center využít nabízenou pomoc.

**Ing. K. Vrzala, starosta**

### **Zajímavá beseda**

Často hledáme zdraví v drahých, chemií poznamenaných preparátech. Přitom nám příroda nabízí širokou paletu bylinek, které nám mnohdy také mohou pomoci. Místní organizace Svazu tělesně postižených v Plané ve spolupráci s Klubem důchodců uskutečnila besedu o bylinkách a bylinných výrobcích, které vyrábí plánská firma Dr. Popov. Paní ing. Kožmínová, která zastupovala firmu, nám poutavě a s přehledem vyprávěla o cestě bylinek z různých koutů světa až do Plané. Zde se balí a vyrábějí se z nich čaje. Společně se závodem v Tachově vyrábějí bylinné masti, kosmetiku, vonné olejíčky a další voňavé výrobky. Až se nám nechtělo věřit, že jen dvacet zaměstnanců firmy dokáže vyrobit a vyexpedovat na 350 výrobků. Byla pro nás zajímavá i informace, že je možné denně nakoupit celý sortiment výrobků z produkce ve firmě v Plzeňské ulici - navíc za zajímavé ceny.

**J. Ansl**

### **Poděkování**

Žáci 2.A Na Valech, rodiče i paní učitelka Mgr. S. Kolesová by chtěli poděkovat touto cestou panu Zdeňku Černému za jeho neúnavnou aktivitu v plánování a sponzorování školní i mimoškolní činnosti žáků této třídy. Ještě jednou děkujeme a těšíme se na další společné zážitky z výletů, stopovaček a jiných aktivit.

### **III. ročník Plánského desetiboje**

V loňském roce proběhl úspěšně II. ročník sportovní soutěže Plánský desetiboj. V letošním roce Planá vyhlašuje již III. ročník této soutěže. Bude probíhat v období od 10.5.2006 do 24.9.2006 a to stejně jako loni i předloni na městském stadionu a přilehlém míčovém hřišti.

I letos se do soutěže mohou hlásit plánští občané a žáci plánských škol, i když plánskými občany nejsou. Rovněž pravidla a soutěžní disciplíny se nemění.

Disciplíny budou vyhodnocovat rozhodčí. Soutěží se ve 14 kategoriích : 11 - 12 let, 13 - 14 let, 15 - 16 let, 17 - 19 let, 20 - 35 let, 36 - 49 let, 50 a více let. Každá kategorie je hodnocena zvlášť pro dívky a ženy, chlapce a muže.

Soutěžní disciplíny jsou následující : běh na 60 metrů, běh na 1 okruh stadionu (333m), běh na 3 okruhy stadionu (1000m), skok vysoký, skok daleký, trojskok sounož z místa, slalom s míčem mezi kužely na čas, hod kriketovým míčkem nebo granátem, hod na cíl, hod na koš.

Dosažené výsledky se hodnotí podle bodových tabulek. Každý soutěžící má možnost 3 pokusů, z nichž se mu bude počítat nejlepší výsledek. Disciplíny může plnit ve dnech, které si vybere v rámci vypsáných soutěžních dnů. Děti mohou disciplíny plnit v rámci školní výchovy.

Pro každý soutěžní den je z řad rozhodčích jmenován vedoucí soutěžního dne. Rozhodčí budou zaznamenávat výsledky disciplín do své evidence a zároveň je potvrzovat účastníkům do jejich karet. Výsledky budou zpracovány počítačem a budou průběžně zveřejňovány.

Soutěžící se mohou hlásit v podatelně městského úřadu (2. patro). Každý z nich obdrží účastnickou kartu, bodové tabulky a informace pro soutěžící. Žáci si mohou přihlášky vyzvednout na sekretariátech škol a tamtéž je mohou odevzdat.

Soutěžít se bude v těchto soutěžních dnech :

- |     |                           |   |
|-----|---------------------------|---|
| 1.  | 10.5.2006 - 17.00 - 19.00 | A |
| 2.  | 18.5.2006 - 17.00 - 19.00 | B |
| 3.  | 29.5.2006 - 18.00 - 20.00 | A |
| 4.  | 4.6.2006 - 18.00 - 20.00  | B |
| 5.  | 10.6.2006 - 9.00 - 11.00  | A |
| 6.  | 21.6.2006 - 18.00 - 20.00 | B |
| 7.  | 27.6.2006 - 18.00 - 20.00 | A |
| 8.  | 27.7.2006 - 18.00 - 20.00 | B |
| 9.  | 16.8.2006 - 18.00 - 20.00 | A |
| 10. | 5.9.2006 - 17.00 - 19.00  | B |
| 11. | 13.9.2006 - 17.00 - 19.00 | A |
| 12. | 24.9.2006 - 16.00 - 18.00 | B |

Ve dnech označených A bude možno plnit běh na 60 m, běh na 1 okruh stadionu, skok vysoký, skok daleký, hod míčkem na cíl. Ve dnech označených B bude možno plnit trojskok sounož z místa, slalom s míčem mezi kužely na čas, hod kriketovým míčkem nebo granátem, hod na koš a běh na 3 okruhy stadionu.

I letos se vyhlašuje soutěž rodin. Přihlásit se do ní mohou nejméně tříčlenné rodinné týmy čítající alespoň 2 generace a to děti, rodiče, prarodiče. Do soutěže se přihlásí každý člen samostatně a zároveň musí být podána přihláška rodiny, ve které budou vyjmenováni soutěžící členové rodiny. Do soutěže rodin se bude započítávat umístění tří nejúspěšnějších členů rodiny. Vítězná rodina bude ta, u které součet pořadí bude nejnižší.

Bude také vyhlašován absolutní vítěz soutěže, ten bude vybrán následujícím postupem : aby bylo možno porovnávat různé kategorie, byl pro každou kategorii vypočten přepočítávací koeficient. Výkon (počet získaných bodů) vítěze každé kategorie bude vynásoben příslušným koeficientem. Absolutním vítězem soutěže bude ten, kdo bude mít po vynásobení koeficientem nejvyšší počet bodů. Koeficient byl vypočten takto: v každé kategorii se vypočetl u prvních pěti soutěžících průměrný počet bodů. Nejvíce bodů měli muži v kategorii 20 - 35 let. Těm byl přiřčen koeficient 1,00. Koeficient ostatních kategorií byl vypočten tak, že se průměrný počet bodů získaných v kategorii muži 20 - 35 let podělil průměrným počtem bodů v té které kategorii. Koeficient byl vypočten z výsledků obou předchozích ročníků.

Po skončení soutěže a to dne 17.10.2006 bude provedeno slavnostní vyhodnocení v plánském kině od 17.00 hodin a pro nejúspěšnější jsou připraveny zajímavé a hodnotné ceny.



## **Anenská cesta**

Řada plánských občanů směřuje své vycházky nebo vyjížďky na kole směrem ke kostelu Sv. Anna a to zvláště v poslední době, kdy v jeho sousedství začal fungovat nový penzion, kde je možno příjemně posedět na terase a občerstvit se. Plánští do těchto míst chodili na vycházky již odedávna, ať již navštěvovali kostel, budovu kláštera (dnešní LDN) nebo restauraci, která zde existovala již počátkem minulého století. Pravidelně tam směřovali poutníci anenských poutí. Než byla postavena silnice, která sem vede od podjezdu pod tratí, chodilo a jezdilo se z Plané na Sv. Annu jen po staré anenské cestě. Tato cesta slouží k procházkám stále, má ale své určité úskalí v místech, kde je nutno přejít železniční trať. V minulosti byl přechod snazší, také se zde nacházely závory. Ovládal je železniční zaměstnanec, který bydlel v nedalekém domku.

Stará anenská cesta není celkově v dobrém stavu včetně stromů, které ji lemují. V brzké době se ale dočkáme rekonstrukce. České dráhy chystají rektifikaci železničního koridoru (to znamená jeho narovnání, vylepšení podkladů atd.). S pracemi se začne zřejmě v roce 2008. V současné době se provádí příprava rektifikace včetně projektů. V této souvislosti jsme já a starosta Chodové Plané pan Vopat několikrát jednali se zástupci Českých drah o úseku kolem Sv. Anny a výsledkem je následující koncepce:

České dráhy zruší železniční přejezd mezi Sv. Annou a Chodovou Planou. Cestu, která vede z Chodové Plané ke Sv. Anně, prodlouží dál po levé straně trati ve směru od Chodové Plané o cca 400 m. Zde pak postaví přes koridor tratě lávku pro pěší a cyklisty dlouhou 30 m. Na lávku a novou cestu, kterou postaví České dráhy, by měla z druhé strany navázat nová cesta, kterou by mělo postavit město Planá. Šlo by o úsek o délce asi 200 m. S tím by měla souviset také rekonstrukce již existující cesty z Plané včetně jejího vyasfaltování. Zatím má cesta asfaltový povrch jen na své jedné třetině. Nový most přes trať bude přímo směřovat proti cestě, která za tratí vede ke kostelu. I ta by měla být v budoucnu zrekonstruována.

Pro účely rekonstrukce a dostavby cesty je třeba, aby město získalo příslušné pozemky. O převodu pozemků pod starou cestou jedná s Plzeňským krajem. Ty, na kterých by mělo stavět novou cestu, se snaží získat od Pozemkového fondu ČR.

Nejde ovšem jen o vlastní cestu. Jde také o její okolí. Staré stromy nebyly celá léta prořezávány. Až v loňském roce byly prořezány stromy kolem kostela. Město na to obdrželo od Plzeňského kraje dotaci 300 tis.Kč. V letošním roce budou prořezány stromy podél cesty od Plané. Předpokládáme, že i na toto prořezání bude poskytnuta od kraje dotace ve výši 300 tis. Kč.

Po provedení celkové rekonstrukce by měla být vytvořena hezká trasa k vycházkám a cyklistickým vyjížďkám, na které nebudou cyklisté a turisté rušeni automobilovým provozem. Z plánské anenské cesty mohou pokračovat do Chodové Plané a cyklistickou stezkou se vrátit do Plané či zvolit jinou klidnou trasu.

Ing. Karel Vrzala, starosta

## **Nabídka kulturních akcí**

MKS Planá připravilo na květen 2006:

- 10.5. Zájezd do Divadla v Mar. Lázních na abonentní představení divadelní hry J. K. Tyla " Tvrdohlavá žena ". Hrají herci Městského divadla Mladá Boleslav. Odjezd autobusu: 18.40 vlakové nádraží, 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul.
- 18.5. Přednáška o magnetoterapii - přednáší zástupce firmy Profimedical- sál MĚKS Planá, zač. ve 14.00 hod.
- 19.5. Zájezd do Divadla J. K. Tyla v Plzni na abonentní představení baletu Louskáček. Odjezd autobusu: 17.15 Chodová Planá, 17.20 Luční ul., 17.25 vlakové nádraží, 17.30 AN Planá
- 20.5. Vernisáž výstavy Vendiho M. Hůrky nazvané " Výdumky + Šmodrchy = Usměvavo". Výstavu zahájí PhDr. Jana Potužáková, ředitelka Západočeské galerie v Plzni.
- Galerie ve věži, začátek v 17.00 hod.
- 20.5. Koncert Swing Banda F. T., kostel sv. Petra a Pavla, začátek v 18.15 hod., vstupné 40,- Kč
- 26.5. Zájezd do divadla v Mar. Lázních na představení Divadla Jára Cimrmana " Němý Bobeš ". Odjezd autobusu: 18.40 vlakové nádraží, 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul.
- MĚKS připravuje na 13.6. zájezd do divadla v Mar. Lázních na pořad Jana Krause a Evy Holubové s názvem „Co jinde neuslyšíte“. Zájemci, hlase se nejpozději do 15. 5. na MĚKS Planá.
- MĚKS Planá připravuje na neděli 18. 6. celodenní zájezd do Českého Krumlova na Slavnosti pětilisté růže s následnou návštěvou divadla s otáčivým hledištěm na hru F. Hrubína „ Kráska a zvíře “ . Informace na MĚKS Planá, tel. 374 794 223
- Konverzační kurzy anglického jazyka probíhají každý čtvrtek - od 17.00 začátečníci, od 19.00 pokročilí.

### ***Výzva pro profesionální i amatérské fotografy !***

Vyzýváme Vás tímto k účasti v soutěži o nejzdařilejší snímek Plané a okolí. Fotografie o rozměrech A5 a větších je třeba přinést na MĚKS Planá nejpozději do konce července 2006. Vybrané fotografie budou vystaveny v Galerii ve věži od 9. do 24. září.

### **Přijede k nám „kinematovlak“**

Do Plané letos zavítá speciálně upravené kino na kolejích „kinematovlak“ a to v pátek 12.května 2006. Tato atrakce je součástí doprovodného programu 46.Mezinárodního festivalu filmů pro děti a mládež Zlín 2006 a je společným projektem festivalu, Českých drah a České televize. Vlak má kapacitu 60 míst a promítá po celý den večerníčky a filmy pro děti. Vstup na promítání je zcela zdarma. Kromě hlavního promítacího vagónu je vlak doplněn o dva doprovodné výstavní vozy, ve kterých je možno shlédnout výstavu historie železnice a výstavu historie železničních jízdenek a jejich výdeje. Na děti čekají drobné dárky, pamětní razítka, pohledy či jízdenky.Děti se mohou zúčastnit výtvarné soutěže s Krtečkem – každý, kdo přinese s sebou vlastnoručně nakreslený obrázek Krtečka, obdrží drobný dárek. Padesát nejhezčích výkresů bude po skončení soutěže odměněno, proto je třeba na výkres uvést jméno, adresu a věk autora obrázku. Dopolední promítání je rezervováno pro školy, odpolední je volně přístupné pro veřejnosti.

Program: 8.00 – Pozor bonbón, 8.30 – Z deníku žáka III.B aneb Edudant a Francimor, 9.00 – Halali, 9.30 – Čarodějné pohádky, 10.00 – Velryba Decimálka, Pik a Kvík, 10.30 – Cesty formana Šejtročka, 11.00 – Pojd'te pane, budeme si hrát, 11.30 – Znovu na návštěvě u Spejbla a Hurvínka, 12.00 – Rákosníček a hvězdy, 12.30 – Pozor bonbón, 13.00 – Pan Tau, 15.00 – Páni kluci.

## **DDM Planá informuje (duben 2006)**

- Soutěž jízdy zručnosti se uskutečnila pro nepřízeň počasí v náhradním termínu. Vyplatilo se nevzdat příležitost pro mladé cyklisty. V cyklohlemýždím závodě (stanovený úsek se jede co nejpomaleji, čas se měří), byl nejlepší Tomáš Postl. Vlastní soutěž zručnosti vyhrál Aleš Zmrhal.
- Velikonoční program obsahoval především sportovní část (pro nepřízeň počasí se hrál stolní tenis v aule a sálová kopaná v tělocvičně). V soutěži o nejhezčí kraslici, pomlázku či píšťalku přinesly svoje výtvary děti z kroužku pí.uč. Vivodíkové a tyto byly součástí výzdoby v kostele Petra a Pavla při sobotním velikonočním koncertu. Volně byla rovněž přístupná klubovna pro volný čas, kde se vystřídalo 39 dětí.
- Tradiční kuličkáda při pěkném slunečném počasí měla 16 soutěžících. Ceny věnoval obchod hračkářství p. Ansla, každý si tedy odnesl barevné kuličky. Vítězem se stal David Vychodil, druhý Vašek Popelka a třetí Honzík Sýkora.
- Hudební skupina ERION věnovala do klubovny pro volný čas dětí a mládeže originální počítačové hry. Tím obohatila výběr her zábavných i vzdělávacích. Děkujeme za všechny náruživé uživatele počítačů.
- Připomínáme čarodějnicím i ostatním dětem, aby nezapomněly na poslední dubnový večer, od 19 hod. je pro ně na koupališti připraven program zakončený ohněm.
- Pro začínající tenisty je připraven prázdninový týdenní kurz v termínu od pondělí 31.7. do pátku 4.8.2006. Uskuteční se ve spolupráci s tenisovým oddílem TJ Sokol Planá pod vedením kvalifikovaných trenérů. Bližší podmínky a předběžné přihlášky u p. Šilhavého na DDM či u správce na tenisových kurtech.
- Připomínáme prázdninové příměstské tábory- ještě je několik míst volných.
- Běh Terryho Foxe se v Plané uskuteční v předpokládaném termínu, tedy v neděli 21. května od 14 hod. na plánském náměstí díky rozhodnutí Rady Města o poskytnutí finanční podpory ve výši 3.000 Kč na materiální zajištění. Součástí odpoledne bude doprovodný program, ve kterém vystoupí sportovní gymnastky (týden předtím budou startovat na republikové soutěži), členové oddílu AIKIDO, taneční skupiny a další. Přijďte svoji účastí podpořit tuto humanitární akci a zatleskat vystupujícím skupinám.

## **Připravujeme v měsíci květnu 2006:**

- 6.5. sobota od 8 hod. na stadionu místní kolo rybářské soutěže Zlatá udice pro členy rybářského kroužku
- 12.5. pátek od 15 hod. pod Bohušovým vrchem cyklokrosový závod pro žákovské kategorie, podmínka účasti: přilba a kolo v dobrém technickém stavu.
- 21. neděle od 14 hod. na náměstí v Plané Běh Terryho Foxe s doprovodným programem na trati s dobrým povrchem pro pěší, cyklisty, běžce, koloběžky aj.
- Soutěž ve střelbě ze vzduchovky za účasti družstva DDM Stříbro – termín bude na známých místech ve školách i na DDM včas zveřejněn.

## **Den Země na ZŠ Planá, náměstí**

Ve dnech 20. a 21. dubna si téměř 400 chlapců a dívek společně se svými učiteli a učitelkami připomnělo sobotní Den Země. Místo klasického vyučování malovali, literárně tvořili, zkoušeli svoji manuální zručnost při výrobě ptačích budek. Ve vytvořených týmech složených ze žáků i žákyň různých věkových kategorií soutěžili o to, kdo se stane tím „nej“ i ve znalostech z oblasti ekologie. Všechny týmy chtěly co nejlépe zvládnout úkoly rozmístěné na 13 stanovištích. Zadání byla tématicky zaměřena dle jednotlivých předmětů. Celá akce vyvrcholila besedou se zástupci obce a panem Karlem Bobálem ze záchranné stanice ve Studánce, kterému byly předány dobroty pro jeho zvířátka. Děti z celé školy jich nashromáždily opravdu velké množství. Spokojené úsměvy prozradily, že i hrou či jinou zábavnou formou lze poznat mnoho nového a zajímavého. Sladkou tečkou se stalo předání odměn týmům, které získaly nejvíce bodů. Něco sladkého si odnesli i ti, kteří svými plakáty zaměřenými ke Dni Země vyzdobili chodby školy.

Velké poděkování patří všem zúčastněným, zejména paní učitelce Drahomíře Šandové, která organizačně vše připravila.

## **Výtvarná soutěž - vernisáž**

V lednu 2006 jsme vyhlásili výtvarnou soutěž pod názvem CESTOU NECESTOU. Soutěž probíhala skoro do konce dubna a zúčastnili se jí žáci mateřských i základních škol z celého okresu. Vyhodnocení a výstava proběhne v květnu.

Srdečně Vás zveme na malou vernisáž, která se bude konat 12. 5. 2006 v kostele Petra a Pavla, v 16 hodin. Ten, kdo vernisáž nestihne, bude mít možnost prohlédnout si výtvarná díla dětí 13. 5. a 14. 5., po dohodě pak ještě v pondělí 15. 5. a v úterý 16. 5.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

**Za výtvarný kroužek Lenka Vivodíková**

## **Úspěch v ústředním kole**

Ve dnech 7. – 9. dubna 2006 se ve Vysokém Mýtě uskutečnilo ústřední kolo národní soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové a bicí nástroje. Plzeňský kraj zde reprezentoval ve hře na tenor žák ZUŠ Planá Tomáš Lorenc. V obrovské konkurenci všech ZUŠ z celé republiky obsadil Tomáš nádherné 2. místo. Chtěla bych touto cestou poděkovat za vynikající reprezentaci naší školy nejen Tomášovi, ale i jeho učitelé Martinu Smutnému za naprosto profesionální vedení žáků, a klavírní korepetitorce Taťaně Skalkové, která svým vynikajícím klavírním doprovodem Tomáše podpořila.

**Marie Kuzmiaková, ředitelka školy**

## **Katolická církev v Plané a okolí**

Májová pobožnost v Plané vždy ve čtvrtek po mši svaté v 17 hod v kostele.

Akce mimo obvyklý pořad :

sobota 6.5. – 11.00 hod – mše sv. ve Vysokém Sedlišti

sobota 13.5. - 10.00 hod – Kořen – kaple – sv. Jan Nepomucký

sobota 20.5.- 10.00 hod – Olbramov – českoněmecká bohoslužba, 17.00 hod - na Sv. Anně

sobota 27.5. – 8.00 hod – odjezd do Plzně na Den víry (setkání diecéze)

sobota 3. 6.- 11.00 hod – Vysoké Sedliště

Červen: 4.6. Soslání Ducha sv. - nedělní pořad, 5.6. 11 hod. Sv. Anna - mše sv.

Změny jsou vyhrazeny, dotazy a tvůrčí spolupráce vítány: P.J.Šašek t.607 202 127, e-mail : [sasajara@seznam.cz](mailto:sasajara@seznam.cz)

### **Prosba o spolupráci**

Děkujeme všem těm, kteří se podílejí na službě druhým nejen prostřednictvím církve, ale také sami, či s jinými společenstvími. Kdyby však kdokoliv z vás chtěl spolupracovat v oblasti CHARITY, Věžeňství, návštěv nemocných, teologicko-filosofických seminářů a exkursních vstupů do škol a klubů, je ke spolupráci vítán. Potřebujeme často také účast na brigádě při úklidu některého z kostelů a jejich okolí. Dobrý Bůh ať žehná každému v jeho rozhodnutí a také v modlitbě.

P.J.Šašek

## **Usnesení ze 30.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 1.3.2006**

## **Usnesení ze 31.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 10.4.2006**

---

### **Inzerát**

#### **ANETA - Levný textil z dovozu**

Dětské, dámské a pánské zboží za velmi rozumné ceny. Dětské mikiny, trička, rifle od 20 Kč. Dámské a pánské mikiny, trička, rifle od 20 Kč a jiné. Kde nás najdete?

Nákupní středisko Chodová Planá Po-Pá vždy od 9 do 17 hod., So od 9 do 11 hod.  
Tel.č. 736 768 917.

### **Inzerát**

#### **GEODETICKÁ KANCELÁŘ v.o.s.**

Sídlo: Zámecká 1395, 347 01 Tachov,tel., fax: 374 722 570,

mob.: 602 360 612, e-mail: [geodeti@geodeti.cz](mailto:geodeti@geodeti.cz), [www.geodeti.cz](http://www.geodeti.cz)

Provádíme veškeré geodetické práce, např.:

- podklady pro projektování
- vytyčování (usazení) staveb
- zaměření inženýrských sítí

- geometrické plány pro rozdělení pozemků
- geometrické plány pro kolaudaci staveb
- vytyčování hranic pozemků
  - zaměření skutečného provedení stavby

Dále nabízíme: poradenskou činnost, informační systémy

## **? INVESTUJETE DO BYDLENÍ ?**

### **?? HLEDÁTE SPOLEHLIVÉHO A PROVĚŘENÉHO PARTNERA ??**

DRŽITEL CERTIFIKÁTU ISO 9001:2001 A POROTHERM DŮM

### **S – D NOVOSTAV PLANÁ**

... stavby a rekonstrukce od A do Z ...

(stavby na klíč, rekonstrukce domů a bytů, fasády a zateplení, zemní práce, doprava a manipulace materiálu hydr.rukou a kontejnery, zpevněné plochy)

tel.: 608 667 742 / 608 667 741

fax: 374 794 863 / 374 622 814

**(CENOVÉ NABÍDKY ZDARMA)**

## **Inzerát**

ZVEME VÁS!!

„22“ Penzion Dvaadvacítka\* je ale především HERNA CAFFÉ BAR v Plané.

Znáte snad jinou hernu s americkou ruletou, která Vám vedle vysokých výher nabídne i dokonalé a přitom levné občerstvení po 24 hodin?

\*náměstí Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu

[www.plana22.com](http://www.plana22.com)

SEGAFRÉDO CAFFÉ BAR!!! - zákusek ke kávě, café Latté = 25 Kč

Akce květen a mimořádná nabídka:

- točené Gambrinus a Prazdroj
- fernet stock, rum božkov = 10 Kč/0,04 panák
- smirnoff eis ceny (fotoaparát a další)
- polar + zajímavé ceny

Nově připraveny ceny i pro hráče na VHA a Ruletě!!! Pítí pro hráče (alko + nealko) dle naší nabídky zdarma!!!

Změna akce vyhrazena, ceny stále nižší!! Rezervace stolů na 777655706.

## **Inzerát**

Likvidace autovraků a nebezpečných odpadů provádí Karel Pouba, Bezručice, ČSA 213. Tel. 737 858 306, 374 629 214, 374 629 271. Pro vozidlo si přijedeme, popřípadě zajistíme odhlášení z evidence.

## **Inzerát**

Nabízíme rekvalifikační kurzy: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

## **Inzerát**

Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst.

Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724 103, mobil 607 815 364

## **Inzerát**

Půjčky!!! Nebankovně a do 24 hodin!!! Stačí pouze 3 doklady. Výhody (půjčka 6.000 úplně každému, odklady splátek, revolvingy...). Planá – Tachov – Stříbro. Vyberte si kancelář na tel.č. 605 372 587. Přijedeme i k vám a odpovídáme i na SMS.

## **Inzerát**

### **Firma D+D Milan Doubek**

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

## **Inzerát**

### **FIT-SPORTBAR**

TIPSPORT – sázková kancelář, TIPGAMES – ruleta, automaty, BAR, PROJEKCE sportovních přenosů. Možnost pořádání soukromých oslav a večírků. Otevřeno od 9.30 hod. Informace na tel. 374 798 091, 602 496 520. SOKOLOVNA – dříve DISCO FIT, Revoluční 217, Planá.

*Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraníčář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.*